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Только для личного пользования 
 

 
 
SLEEK SLIPOVER 
Этот простой жилет вяжется сверху вниз. В элегантном дизайне сочетаются современные и классические детали 
с широкими глубокими проймами с планками резинкой перекликающимися с планкой нижнего края. После 
того, как будет выполнен воротник круг.р., вырез горловины формируется укороченными рядами, спинка и пе-
ред вяжутся по отдельности, чтобы сформировать глубокие проймы. Перед тем, как вязать планку нижнего края 
круг.р., вяжутся планки пройм. 
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РАЗМЕР  
1 (2) 3 (4) 5 
Измерения 
Длина: 50 (51) 55 (57) 62 см [19 ¾ (20) 21¾ (22 ½ ) 
24½”] (исключая воротник) 
Окружность: 87 (91) 94 (99) 103 см [34 1⁄4 ¼ (35 ¾) 
37 (39) 40 ½”]  
СПИЦЫ 
Круговые спицы: № 6 (80 см [32”]), 5,5 (80 см) [32”]) 
и 5 (40 см [16”]) 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  
14.5 п. × 20 рядов = 10 x 10 см [4” x 4”] лиц.гл. на 
спицах № 6 (после влажной блокировки)  
 
ПРЯЖА 
TÅGE by WOOLFOLK (130 метров [142 ярда] / 50 г) 
150 (150) 175-200 (175-200) 200-225 г 
 
Примечание по размерам 
Для примера показан размер 3 (M), с положитель-
ным припуском на свободное облегание 12 см [4 
½”]. 
Предусмотренный дизайном припуск приблизи-
тельно 5-10 см [2”-4”]. 
 
АКСЕССУАРЫ  
Маркеры для петель, держатели для петель или 
вспом. нить и трикотажная игла 
 
СОКРАЩЕНИЯ  
+1ЛицЛ – (прибавить 1 петлю с наклоном влево): 
левой спицей, движением спереди назад поднять 
нить между только что провязанной и след. петлей, 
провязать лиц.п. за заднюю стенку (прибавлена 1 
петля)  
+1ИзнЛ – (прибавить 1 изн. петлю с наклоном 
влево): левой спицей, движением спереди назад 
поднять нить между только что провязанной и след. 
петлей, провязать изн.п. за заднюю стенку.  
+1ЛицП – (прибавить 1 петлю с наклоном вправо): 
левой спицей, движением сзади вперед поднять 
нить между только что провязанной и след. петлей, 
провязать лиц.п. (прибавлена 1 петля).  
+1ИзнП – (прибавить 1 изн.п. с наклоном вправо): 
Движением сзади вперед поднять нить между 
только что провязанной и след. петлей, провязать 
изн.п. за переднюю стенку. 
ПМ – поместить маркер 
СМ – переснять маркер 
 

 
 
 
ТЕХНИКА 
Обучающие технике программы Вы можете также 
поискать на YouTube и других веб-сайтах, которые 
Вам будет легко понять. 
Закрыть петли Italian/Tubular Bind-Off 
https://youtu.be/nX1Fkf5n7v8    
Набрать петли Italian/Tubular Cast-On 
https://youtu.be/gO6t5St77NM  
Укороченные ряды German Short Rows 
https://youtu.be/XKDGqfuWVM8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://youtu.be/XKDGqfuWVM8
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ВЫПОЛНЕНИЕ 
ВОРОТНИК  
Набрать 68 (70) 74 (78) 82 п. на спицы № 5 методом 
набора петель Italian/Tubular Cast-On method. 
СОВЕТ! Начните спицами № 4,5 и затем перейдите 
на спицы № 5, это позволит получить самый акку-
ратный край. Старайтесь петли слишком не затя-
гивать. 
 
Соединить петли в круг.р. и ПМ начала круг.р. (посе-
редине спинки - ЦС).  
Вязать 3,5 см [1½”] круг.р. скрещенной резинкой <1  
 

 
 
КОКЕТКА  
Укороченные ряды (German  Short  Rows) 
Перейти на круговые спицы № 6. 
Кокетка вяжется лиц.гл. и горловина формируется 
укороченными рядами. 
Установочный круг.р.: 14 (15) 16 (17) 18 лиц.п., 7 
лиц.п., ПМ, 26 (26) 28 (30) 32 лиц.п., ПМ, 7 лиц.п., ПМ, 
14 (15) 16 (17) 18 лиц.п., СМ (начало круг.р.) 
 
Ряд 1 (лиц.р.): лиц.п. до маркера, +1ЛицП, СМ, лиц.п. 
до маркера, СМ, +1ЛицЛ, 2 лиц.п., повернуть (2 п. 
прибавлено)  
Ряд 2 (изн.р.): изн.п. до начала круг.р. (переснимая 
маркеры), СМ, изн.п. до маркера, +1ИзнЛ, СМ, изн.п. 
до маркера, СМ, +1ИзнП, 2 изн.п., повернуть (2 п. 
прибавлено)  
Ряд 3 (лиц.р.): лиц.п. до начала круг.р. (переснимая 
маркеры), СМ, лиц.п. до маркера, +1ЛицП, СМ, лиц.п. 
до маркера, СМ, +1ЛицЛ, лиц.п. на 2 п. дальше 
предыдущего поворота, затем повернуть (2 п. при-
бавлено)  

*Двойные петли провязывать согласно технике вы-
полнения German Short Row – под обе стенки как 1 
петлю. 
  
Ряд 4 (изн.р.): изн.п. до начала круг.р. (переснимая 
маркеры), СМ, изн.п. до маркера, +1ИзнЛ, СМ, изн.п. 
до маркера, СМ, +1ИзнП, изн.п. на 2 п. дальше 
предыдущего поворота, затем повернуть (2 п. при-
бавлено)  
*Двойные петли провязывать согласно технике вы-
полнения German Short Row – под обе стенки как 1 
петлю. 
Повторить ряды 3-4 в общей сложности 3 (3) 3 (3) 4 
раза.  
След. ряд (лиц.р.): лиц.п. до начала круг.р.  
Теперь у Вас на спицах будет 84 (86) 90 (94) 102 п. 
[34 (34) 36 (38) 42 п. для переда, 36 (38) 40 (42) 46 
п. для  
спинки и 7 п. для каждой линии плеча]. Формирова-
ние горловины теперь завершено. 
 
Продолжить вязать кокетку круг.р., прибавляя петли 
следующим образом:  
Круг.р. 1: * <лиц.п. до маркера, +1ЛицП, СМ, лиц.п. 
до маркера, СМ, +1ЛицЛ> *, повторить * <> * еще раз, 
лиц.п. в БОР (4 п. прибавлено)  
Круг.р. 2: Все петли лиц.п.  
Повторить Круг.р. 1-2 в общей сложности 5 (6) 6 (7) 
8 раз.  
Теперь у Вас на спицах будет 104 (110) 114 (122) 
134 п. 
 
Подготовить выполнение спинки и переда отдельно 
следующим образом:  
Установочный круг.р.: * <лиц.п. до 1 п. перед марке-
ром, +1ЛицП, 1 лиц.п., СМ, лиц.п. до маркера, СМ, 1 
лиц.п., +1ЛицЛ> *, повторить * <> * еще раз, лиц.п. до 
начала круг.р.  
 
Разделить петли тела и плеч, удаляя все маркеры, 
следующим образом:  
лиц.п. до маркера, поместить след. 7 п. на держатель 
для петель или отрезок ненужной пряжи (левое 
плечо), поместить след. 46 (48) 50 (54) 60 п. на дер-
жатель для петель или отрезок ненужной пряжи (пе-
ред), поместить след. 7 п. на держатель для петель 
или отрезок ненужной пряжи (правое плечо).  
Теперь у Вас на спицах будет 48 (52) 54 (58) 64 п. 
спинки. 
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СПИНКА 
Начиная с изн.р., вязать прямыми рядами лиц.гл., 
пока высота работы не составит приблизительно 35 
(36) 38 (40) 45 см [13 ¾” (14¼”) 15” (15¾”) 17¾”] от 
края горловины по центру спинки (искл. планку гор-
ловины резинкой). Закончить изн.р.  
Пряжу обрезать. Петли поместить на держатель для 
петель или отрезок ненужной пряжи. 
  
ПЕРЕД 
Поместить отложенные 46 (48) 50 (54) 60 п. переда 
на спицы и вязать лиц.гл., пока высота переда не со-
ставит приблизительно 27 (29) 31 (34) 37,5 см [10½” 
(11½”) 12¼” (13½”) 14¾”] от края горловины переда 
(искл. планку горловины резинкой).  
Закончить изн.р. Пряжу обрезать. Поместить на дер-
жатель для петель или отрезок ненужной пряжи. 
 
ПЛАНКИ ПРОЙМ РЕЗИНКОЙ 
Левая пройма 
Перейти на спицы № 5,5.  
С лиц. стороны, поднимать приблизительно 1 п. в 
каждый ряд, поднять и провязать лиц.п. 43 (45) 49 
(53) 59 п. вдоль края проймы переда, провязать 7 
лиц.п. плеча, поднять и провязать лиц.п. 51 (51) 53 
(57) 63 п. вдоль края проймы спинки. У Вас на спи-
цах будет 101 (103) 109 (117) 129 п. (общее число 
петель нечетное.)  
След. ряд - изн.р.  
  
Вязать скрещенной резинкой следующим образом:  
Ряд 1 (изн.р.): 1 лиц.п., * <1 скрещ. изн.п., 1 скрещ. 
лиц.п.> *, повторять от * <> * до послед. 2 п., 1 скрещ. 
изн.п., 1 лиц.п.  
Ряд 2 (лиц.р.): 1 изн.п. * <1 скрещ. лиц.п., 1 скрещ. 
изн.п.> *, повторять от * <> * до послед. 2 п., 1 скрещ. 
лиц.п., 1 изн.п.  
Вязать в общей сложности 11 рядов скрещенной ре-
зинкой и закончить изн.р.  
  
Перед тем, как закрыть петли вязать 2 ряда двой-
ного полотна следующим образом:  
Ряд 1 (лиц.р.): 1 изн.п. * <1 скрещ. лиц.п., снять 1 п. 
с пряжей спереди> *, повторять от * <> * до послед. 
2 п., 1 скрещ. лиц.п., 1 изн.п.    
Ряд 2 (изн.р.): 1 лиц.п., * <снять 1 п. с пряжей спе-
реди, 1 скрещ. лиц.п.> *, повторить от * <> * до по-
след. 2 п., 1 скрещ. изн.п., 1 лиц.п.  

Закрыть все петли методом Italian/Tubular Bind-Off 
для резинки 1х1 (Обратите внимание на то, что обу-
чающее видео начинается с лиц.п., а здесь надо 
начать с изн.п.)  
  
Правую пройму вязать симметрично. 
 
НИЖНИЙ КРАЙ ТЕЛА  
Соединить перед, спинку и планки пройм, чтобы вя-
зать тело круг.р.,  на круговые спицы № 5,5следую-
щим образом:  
Поднять и провязать лиц.п. 13 п. вдоль края планки 
резинкой правой проймы спинки до послед. ряда. 
Поместить планку резинкой правой проймы переда 
поверх планки спинки, поднять и провязать лиц.п. 1 
п. через 1-ю п. планки переда и послед. ряда планки 
спинки. Поднять и провязать лиц.п. 13 п. вдоль края 
планки правой проймы переда. Поднято 27 п.  
Вязать все петли лиц.п. (перед) 
 

 
 
Поднять и провязать лиц.п. 13 п. вдоль края планки 
резинкой левой проймы переда до послед. ряда. 
Поместить планку резинкой левой проймы переда 
поверх планки спинки, поднять и провязать лиц.п. 1 
п. через послед. ряд переда и 1-ю п. спинки. Поднять 
и провязать лиц.п. 13 п. вдоль края планки левой 
проймы спинки. Поднято 27 п.  
Вязать все петли лиц.п. (спинка). Поместить маркер 
начала круг.р.  
Теперь Вы соединили петли для тела и на спицах 
будет 148 (154) 158 (166) 178 п.   
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Вязать скрещенной резинкой  <1 скрещ. лиц.п., 1 
скрещ. изн.п.>, пока высота планки не составит при-
близительно 15 (16) 16 (17) 17 см [6” (6¼”) 6¼” (6¾”) 
6¾”].    
 

 
 
 
Перед тем, как закрыть петли вязать 2 ряда двой-
ного полотна следующим образом:  
Ряд 1 (лиц.р.): 1 изн.п. * <1 скрещ. лиц.п., снять 1 п. 
с пряжей спереди> *, повторять от * <> * до конца 
круг.р.  
Ряд 2 (изн.р.): 1 лиц.п., * <снять 1 п. с пряжей спе-
реди, 1 скрещ. лиц.п.> *, повторить от * <> * до конца 
круг.р.  
Закрыть все петли методом Italian/Tubular Bind-Off 
для резинки 1х1. 
 
ОКОНЧАНИЕ 
Закрепить концы всех нитей и выполнить влажную 
блокировку по измерениям. 
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